
Амбасада САД у Београду забринута због ослобађајуће пресуде у случају Битићи
четвртак, 24 септембар 2009 15:43

Америчка амбасада у Београду изразила је забринутост што до данас нико није осуђен
за убиство америчких држављана Агрона, Илија и Мехмета Битићија 1999. године и
очекује да ће одговорни бити приведени правди.

  

"Упознати смо да Тужилац за ратне злочине намерава да поднесе жалбу на
ослобађајућу пресуду донету 22. септембра. Надамо се да ће Тужилаштво енергично
испитати све елементе овог случаја", наводи се у саопштењу америчке амбасаде.

  

"Очекујемо да ће српске власти привести правди одговорне за смрт Агрона, Илија и
Мехмета Битићија", додаје се у саопштењу.

  

Браћа Битићи, амерички држављани албанског порекла, били су били припадници
"Атлантске бригаде" у саставу тзв. Ослободилачке војске Косова.

  

На суђењу у уторак, двојица бивших полицајаца, Сретен Поповић у Милош Стојановић,
ослобођени су оптужбе да су тројицу браће Битићи лишили права на правично суђење и
на тај начин помогли непознатим припадницима МУП-а Србије да их убију.

  

Српско Тужилаштво за ратне злочине је Поповића и Стојановића теретило да су
незаконито ухапсили браћу Илија, Мехмета и Агрона, 8. августа 1999. године, после
издржавања прекршајне казне у Прокупљу, и предали их непознатим лицима -
припадницима МУП-а.

  

Тела браће Битићи, рукама везаним жицом, пронађена су у масовној гробници у
Петровом Селу 2001. године.

  

Током скоро трогодишњег суђења саслушано је 95 сведока и један жаштићени сведок, а
видео-линком из Хашког трибунала сведочио бивши високи полицијски функционер
генерал Властимир Ђорђевић, који је, према оптужници и исказу оптужених, наредио да
се браћа Битићи из затвора у Прокупљу доведу у Петрово Село. Тужилаштво за ратне
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злочине Србије је саопштило да није задовољно ослобађајућом пресудом у предмету
"Браћа Битићи" и најавило да ће уложити жалбу Врховном суду Србије.

  

Тужилац за ратне злочине Владимир Вукчевић изјавио је да ће то тужилаштво
наставити истрагу о убиству тројице браће Битићи.

  

(Танјуг)
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